



РОСНАНО

ПРЕСС-РЕЛИЗ

16.08.2022

«РОСНАНО» и «НПП «Интероко» обеспечат российское здравоохранение расходными медицинскими изделиями из пластика и полимеров

Проект по развитию современного технологического производства медицинских расходных изделий из пластиков и полимеров из российского сырья и материалов был представлен вице-премьеру и главе Минпромторга РФ Денису Мантурову на Международном военно-техническом форуме «АРМИЯ-2022».

Он предполагает значительное расширение продуктового ряда расходных материалов в течение двух лет и доведение уровня локализации до 50%, в течение трех лет – до 70%, а по ряду номенклатурных позиций – до 100%.

Новый центр компетенций будет производить медицинские изделия одноразового применения для анестезиологии и реаниматологии, урологии, средств для реабилитации, лабораторных исследований, служб крови, гемодиализной терапии, акушерства и гинекологии.

Проект поддержан Минпромторгом и Минздравом РФ. Его реализация обеспечит до 80-90% всех потребностей российского здравоохранения в медицинских расходных изделиях из пластика.

Больше новостей в нашем Телеграм-канале <https://t.me/rosnanoinfo>.

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, обращайтесь:

Пресс-служба Группы «РОСНАНО»

Тел. +7 (495) 988-5677, press@rusnano.com